

执法责任追究,规范和约束自由裁量权

台儿庄打造“阳光审计”服务百姓

晚报讯 (通讯员 张磊 马照光 姚婷)为进一步深化“四风”整治,巩固和拓展教育实践活动成果,台儿庄区审计局结合工作实际,围绕“认真抓好落实,做到敬终如始”的要求,把建立长效机制放在突出位置,先后建立完善了18项制度,初步形成了系统完善、相互配套的制度体系。

强化党务管理,规范议事规则。根据党务工作实际,该局制定出台了《党风廉政建设责任制考核及责任追究办法》,从党员干部作风、廉政情况、工作效能等方面进行考核,进一步强化党风廉政建设的问效问责。完

善了“三重一大”集体决策制度,切实将“三重一大”纳入党组议事范围,切实强化党组决定事项的贯彻落实。

强化行政管理,规范效能机制。为加强对重点工作、重要文件以及上级领导机关交办事项等落实情况的督办力度和问效问责力度,制定了《台儿庄区审计局行政工作规则》,从工作目标管理、工作作风和纪律、督查督办与考核等15个方面进行规定。同时,对机关财务管理、公务接待、车辆管理、“三公”经费的管理等制度进行进一步完善,切实贯彻好上级厉行节约、反对铺张浪费

相关规定。

强化业务管理,规范审计程序。制定完善了《审计项目计划管理办法》、《审计质量岗位责任和追究办法》、《审计现场管理办法》、《经济责任审计管理办法》、《固定资产投资及管理规定》等5项业务制度,明确审计项目计划执行原则,规范审计现场管理,强化审计执法责任追究,大力加强审计流程和环节管控,全面落实审计三级复核及审理制度,切实规范和约束审计自由裁量权,提高审计工作效率,努力打造阳光审计,更好地服务群众、贴近民生。



律师志愿者答惑解疑

为方便群众诉讼,多元化解矛盾纠纷。近期,台儿庄区法院与区司法局合作,在诉讼服务中心设立律师志愿者服务工作室。组织13名律师志愿者每天轮流值班,为当事人提供义务法律咨询和诉讼引导。图为律师志愿者耐心为当事人解答法律疑惑。

(通讯员 王浩 摄)

薛城质监拉网式检查农资产品

晚报讯 (通讯员 程玉娇)正值春耕备播时节,为了维护广大农民群众的切身利益,薛城区质监局积极开展农资打假专项行动,在规范农资市场秩序,把好农资产品源头质量关上大显身手。

农资市场清理整顿不松手。对关乎广大农民切身利益的农资产品进

行了拉网式检查,以化肥、农药、农膜、种子等农资产品为重点,对农资生产企业、农资仓库、农村城乡结合部等的检查、巡查,基本做到不留死角全覆盖。重点农资产品监管不甩手。突出复混(合)肥、尿素、农药等重点产品,强化监督抽查工作,严查有效含量不足、虚假标注、无证生产等

违法行为。对于监督抽查中发现问题的企业,一个不漏地实行跟踪抽查,采取约谈、整改、处罚、曝光、吊证等后续处理措施,确保全区农资产品质量稳定提升。查办农资违法案件下狠手。充分发挥12365投诉举报平台作用,畅通农资投诉渠道,对坑农害农违法案件,做到抓早抓小、快查快结。

“警戒线”“分界线”“标准线”“辐射线” 山亭法院出“新招”提升法官形象

晚报讯 (通讯员 孙清华)山亭区法院始终坚持“严字当头,实字断后”治院原则,狠抓队伍建设,精心编织“四条线”,严防腐败,整肃纪律,公正司法,使全院干警精神面貌更加饱满振奋、工作作风更加勤勉清正。

筑牢防腐拒变“警戒线”。定期组织干警学习《法官职业道德基本准则》、《最高人民法院关于“五个严禁”的规定》等纪律规定,并下发反面典型案例通报,教育全院干警汲取经验教训,在思想上牢固树立拒腐变“警戒线”。

划清纪律作风“分界线”。下发通知严肃工作纪律,采取有力措施检查干警考勤、着装、庭审情况,纠正浮、庸、懒、散恶习,使工作效率明显提高;深入开展职业道德文化建设,邀请礼仪专家结合《法官行为规范》,讲解司法礼仪知识,提升职业修养,助推全院干警不断提升良好的法官形象。

绘制公正司法“标准线”。开展规范庭审观摩评比活动,严肃审判纪律,明确庭审标准,促进规范庭审;充

分利用办案流程管理系统,将审判活动的整个过程都纳入监督范围,进一步规范干警司法行为标准,切实推进审判管理各项措施有效执行。

构建反腐监督“辐射线”。梳理各类廉政制度、纪检监察制度、禁令规定汇编成册,印发给每位干警作为加强学习、对照检查、自我监督的标准和依据;院领导与各部门负责人签订岗位目标管理和党风廉政建设责任书,明确反腐倡廉工作任务,落实责任,加强廉政风险防控监督,防止权力失控、行为失范。

峄城法院为春耕“保驾护航”

受理涉农案件21件

晚报讯 (通讯员 王敏 武蓉)当前正是春耕农忙时节,为维护广大农民切身利益,预防和减少损害农民案件的发生,峄城区人民法院立足审判工作职能,多措并举为群众春耕生产保驾护航,受到当地群众的一致好评。

该院开辟涉农案件“绿色通道”,做到快立案、快审理、快结案、快执行,还推出了诉前调解、简易程序速裁、缓减免诉讼费、执

行救助等利民、便民举措,确保农民朋友不因诉讼影响春耕生产。该院还启动巡回审判机制,改变以往坐堂审理的做法,积极组织法官深入农户、村组及田间地头巡回办案,就地执行。该院还结合农村特点,利用凌晨、中午、双休日和节假日时间合理安排举证、开庭审理、调解、宣判、执行的时间,避开春耕农忙时节,确保农民群众不因诉讼耽误春耕。同时,该院充分利

用基层法庭、巡回法庭开庭审理案件的时机,宣传与农民生产、生活密切相关的法律法规,并指导农民索要有关生产资料的有效凭证并保存好,以维护自己的合法权益。截至目前,该院共受理涉农案件21件,审结19件,其中调撤9件,巡回就地办案8件。在节假日接待群众30多人次,现场咨询解决群众纷争5起,实现了案结事了,较好地促进了辖区农民春耕生产。

峄城城管统一户外广告

晚报讯 (通讯员 黄孝坤)为进一步加强户外广告管理,规范全区户外广告设置行为,峄城区城管局开展为期一周的户外广告专项整治工作。

严格要求。为切实推进辖区内户外广告整治工作顺利进行,提高整治效果,区城管局按照户外广告总体规划要求,对各类户外广告进行分类,确定整治拆除对象,以确保户外广告整治工作取得成效。

全面整治。采取查询档案、现场拍照取证等方式,对辖区内的各类户外广告逐个进行排查,进一步摸清辖区内户外广告设置情况。执法人员逐路巡查,逐户查处,对辖

区内违法广告、破损广告、LED灯箱、墙体招牌等各类违章户外广告的经营业主,宣传各项政策、法规,并下发整改通知书,限期自行拆除或整改。经过一周的清理整治,共清理违章广告牌32块、违章LED广告显示屏6个、条幅56条、灯箱广告6个、墙体广告64处、立柱广告11块、立杆广告4块、楼顶广告1块、灯杆广告113处。

建立长效机制。下一步,将继续加大执法巡查力度,坚决杜绝整治后的反弹现象,同时对新增的违法广告坚决予以取缔,实现户外广告靓丽统一,不断提升城区品位,树立良好的城市形象。

伪造车号牌“监控”抓现行

晚报讯 (通讯员 王爱华 孙阳)3月25日11时,枣庄交巡警支队薛城大队通过监控,在薛城区福泉二巷星期吧内将使用伪造机动车号牌交通违法嫌疑人张琳抓获。

原来,2月27日18时许,薛城大队接报案人宋杨报案称,她丈夫的白色丰田牌小型普通客车车牌被一辆同车型的车套用,该车辆现停于红叶村辣子鸡店对过胡同。接到报案后,大队值班民警立即赶赴

赴现场,经查,该车号牌为皖MH7T77,车辆悬挂的号牌鲁D369D0不是原车车牌。次日,经大队假牌假证识别认定工作小组鉴定,查扣的鲁D369D0号牌为伪造车号牌。由于现场没人,民警联系拖车将该车拖至停车场,并当场留下纸条告知车主到薛城交警大队接受处理。

目前,交通违法嫌疑人张琳已被依法行政拘留8日并处罚款2000元。

台儿庄“露天烧烤”无市场

晚报讯 (通讯员 李卫卫)为做好今年露天烧烤治理工作,台儿庄区城市管理局坚持早谋划、早部署、早宣传,于3月30日起利用一周的时间,在执法巡查的同时开展法规宣传工作。印制了《致城区烧烤业户一封信》1000余份,利用调查摸底的机会发给餐饮业户,宣传治理露天烧烤的重要意义、管理规定和政策要求,增强烧烤业户环保合法经

营意识,形成人人关心、支持并参与露天烧烤治理工作的良好氛围。

下一步,将继续按照“疏堵结合,依法治理,政府引导,便民利民”的原则,通过建立烧烤经营集中区、推行无烟烧烤炉、加大执法力度等措施,有效规范烧烤经营活动,努力实现城区烧烤经营“零露天、无油烟、不扰民”的基本目标。

查处车辆交通违法行为



晚报讯 (通讯员 王爱华 鹿稳 摄影报道)3月23日,枣庄交巡警支队市中大队持续开展“七类重点车辆、七种违法行为”专项整治行动。行动中,大队以辖区主要道路为重点,加大路面管控力度,采取巡逻和定点查纠相结合的方式,加强道路管控,全面加强对客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土

车、低速载货汽车等“七类重点车辆”和超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种违法行为”的查处力度,及时消除交通安全隐患,确保辖区道路交通安全畅通。此次行动,共检查过往机动车110余辆,纠正各类交通违法行为20余起,受到了广大市民一致好评。(图为民警检查车辆的现场)